

Самым аварийным днем на минувшей неделе, по информации сотрудников дубненского ОГИБДД, оказался понедельник 25 марта – в этот день произошло 14 дорожно-транспортных происшествий. К счастью, все они обошлись без пострадавших и несли исключительно материальный ущерб.

Причинами аварий в этот день стали: невнимательность водителей при движении задним ходом, неверный выбор бокового интервала, неправильный скоростной режим, а также то, что водители, находясь за рулем, отвлекались от управления. Сыграла свою негативную роль и плохая погода.

Всего же с 25 по 31 марта на дорогах города зафиксировано 412 нарушений ПДД. Двое водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии, пятеро выехали на полосу встречного движения, когда это запрещено правилами дорожного движения, 45 автомобилистов перевозили детей без специальных удерживающих устройств, 29 водителей не предоставили преимущество пешеходам на пешеходном переходе, в свою очередь 45 пешеходов тоже нарушили ПДД.

25 марта в 10:00 на ул. Станционной у дома № 22 неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину «тойота» и с места ДТП скрылся.

27 марта в 7:45 на пр. Боголюбова у дома №17 неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину «хендай» и скрылся с места аварии.

Всех очевидцев этих дорожно-транспортных происшествий просим позвонить по тел. 212-24-68.

Подготовила Людмила СМЕРНОВА